
 

 



INDIC! NCIEROS 

De acuerdo a los datos tomados del Balance General al 31 de diciembre del 
2017 presentados por la Gerencia General, los índices financieros resultantes 
son los siguientes: 

  

INDK EN NTE/P, 

  

Según este índice se demuestra que la empresa tiene treinta y tres centavos 
para cancelar cada dólar de la deuda a corto plazo. 

INDICE DE CAPITALIZACION=PATRIMONIO/ACTIVO TOTAL=0.51 

El índice representa que el Activo Total cincuenta y un centavo es propiedad de 
los accionistas. 

INDICE DE ENDEUDAMIENTO-PATRIMONIO/PASIVO TOTAL- 1.05 

Por cada dólar correspondiente a las obligaciones totales por pagarse, tanto de 
corto plazo como de largo plazo la empresa dispone de un dólar y cinco 
centavos de su patrimonio para cubrir su pago.



 


